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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ФАРМАЦЕВТСКА 

ТЕХНОЛОГИЈА СО ИНДУСТРИСКА ФАРМАЦИЈА И МИКРО/НАНОТЕХНОЛОГИЈА 
НА ФАРМАЦЕВТСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Фармацевтски факултет – Скопје, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од  2.12.2022 
година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
(дисциплина) фармацевтска технологија со индустриска фармација и микро/нанотехнологија, и 
врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-970/3, донесена на 22.12.2022, 
формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Катерина Горачинова, редовен професор на 
Фармацевтскиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, д-р Марија Главаш 
Додов, редовен професор на Фармацевтскиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје и д-р Рената Славеска Раички, редовен професор на Фармацевтскиот факултет, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 
област (дисциплина) фармацевтска технологија со индустриска фармација и 
микро/нанотехнологија, во предвидениот рок се пријави д-р Маја Симоноска Црцаревска. 

 
3. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката Маја Симоноска Црцаревска, доктор на фармацевтски науки, е родена на 
4.5.1976 во Скопје. Средно образование завршила во Скопје на 27.5.1994. Со високо образование 
се стекнала на Фармацевтскиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. 
Дипломирала на 24.3.2000 година, со просечен успех 9,14. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2000/2001 се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 

Фармацевтскиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите ги завршила 
на 18.6.2003 година, со просечен успех 9,88. На 17.1.2007 година го одбранила магистерскиот труд 
на тема: „Рационална формулација на колоидни системи со биоактивни молекули со насочено и 
контролирано делување“. 

Во 2005 година, одобрена ѝ е специјализација по специјалноста фармацевтска 
технологија и со звањето специјалист по фармацевтска технологија се стекнала во декември 2014, 
со одбрана на специјалистичкиот труд под наслов: „Имплементација на принципите на QbD во 
развој на микросунѓери како носачи на активни супстанции“. 

Во 2014 година, одобрена ѝ е специјализација по специјалноста аптекарска пракса и со 
звањето  специјалист по аптекарска пракса се стекнала во декември 2018 година. 

 
Докторска дисертација пријавила на 24.6.2008 година на Фармацевтскиот факултет, 

Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дисертацијата на тема: „Амфифилни наноносачи 
за насочена антиканцерогена терапија“ ја одбранила на 21.12.2012 година, пред Комисија во 
состав: проф. д-р Маја Цветковска, проф. д-р Ицко Ѓорѓоски, доц. д-р Руменка Петковска, н. сор. 
д-р Соња Кузмановска и проф. д-р Катерина Горачинова. Со тоа се стекнала со научниот степен 
доктор на науки од научната област фармација. 

На 3.9.2013 година е избрана во звањето доцент на Фармацевтскиот факултет, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, во областа фармацевтска технологија. 

На 11.6.2018 година е избрана во звањето вонреден професор на Фармацевтскиот 
факултет во областа фармацевтска технологија со индустриска фармација и 
микро/нанотехнологија. 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1275 од 1.1.2023 

249 
 

Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 
1169 од 15.5.2018 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 791 од 
14.12.2001, бр. 858 од 1.10.2004, бр. 921 од 1.6.2007, бр. 996 од 15.11.2010, бр. 1058 од 15.7.2013 и бр. 
1169 од 15.5.2018 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
4. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Фармацевтски факултет, 

кандидатката д-р Маја Симоноска Црцаревска изведува теоретска и практична настава на прв, 
втор и трет циклус студии на студиските програми: магистер по фармација – интегрирани прв и 
втор циклус, дипломиран лабораториски биоинженер, дипломиран диететичар/диетотерапевт, 
магистерски студии по лабораториска анализа и инженерство во фармацијата, магистерски 
студии по диететика и диетотерапија, специјалистички студии по козметологија, 
специјалистички студии по индустриска фармација, специјалистички студии по хомеопатски 
лекови и на докторски студии од областа фармација. Д-р Маја Симоноска Црцаревска изведува 
настава и во рамките на здравствената специјализација по фармацевтска технологија и 
аптекарска практика.  

Кандидатката по изборот во звањето вонреден професор била ментор на 11 дипломски и 
на 2 специјалистички труда. 

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 31 дипломски, 
21 специјалистички и 5 магистерски труда и на 6 докторски дисертации.  

Кандидатката е автор на рецензиран учебник под наслов: „Аптекарско работење“. 
Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 

релевантни за изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 

2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Маја Симоноска Црцаревска по изборот за вонреден професор има објавено вкупно 

46 научни трудови од областа фармацевтска технологија со индустриска фармација и 
микро/нанотехнологија, од кои 7 оригинални научни труда во научни списанија со импакт-
фактор (фактор на влијание) за годината во која е објавен трудот, во кои трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кои се индексирани во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, 27 трудови со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, 8 труда со оригинални научни/стручни резултати, 
објавени во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски 
собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји и 4 
труда со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на трудови од 
научен/стручен собир. Кандидатката учествувала на научни/стручни собири со 12 усни 
презентации и 18 постерски презентации. 

  Во изминатиот период од пет години, д-р Маја Симоноска Црцаревска била 
раководител на 3 национални научни проекти, односно 1 меѓународен научен проект, а 
учествувала како член во 12 национални и 4 меѓународни научни проекти. 

Кандидатката била ментор на 1 магистерски труд и 2 докторски труда кои се во тек. 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 

релевантни за изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во 

Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други 
релевантни податоци. 
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Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Маја Симоноска Црцаревска активно е вклучена во стручно-апликативната работа 

на Фармацевтскиот факултет, УКИМ, Скопје. Врши стручна експертиза како: рецензент во 20 
меѓународни списанија. Аналитичар е во рамките на Центарот за фармацевтска нанотехнологија 
при Фармацевтскиот факултет, УКИМ, Скопје и била негов раководител од 2014 до 2021 година. 
Од 2021 година е раководител на Институтот за фармацевтска технологија при Фармацевтскиот 
факултет на УКИМ. 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Во 
периодот по избор за вонреден професор, рецензент е на 4 учебници за средно стручно 
образование. Има 1 патент прифатен од Државниот завод за индустриска сопственост и работела 
на воведување на нова лабораториска метода за реолошки испитувања/мерење на реолошките 
својства во рамки на Центарот за фармацевтска нанотехнологија, Фармацевтски факултет, УКИМ, 
Скопје. Во изминатите 5 години, кандидатката била активно вклучена во работата на стручни 
комисии и работни групи при Фармацевтскиот факултет, УКИМ, Скопје, Агенцијата за лекови и 
медицински средства и Фармацевтската комора на РС Македонија: член е на наставно-научен 
колегиум на Фармацевтскиот факултет при УКИМ, член е на Конкурсна комисија за реализација 
на Конкурс за запишување на студенти, Фармацевтски факултет, УКИМ, Скопје, во  периодот 2018 
– 2022 (5 мандати), Комисија за самоевалуација на Фармацевтски факултет, УКИМ, Скопје (1 
мандат), Комисија за јавни набавки на Фармацевтски факултет, УКИМ (2 мандата), Комисија за 
студенти чие родителско право го врши само еден родител, кои се стекнуваат со погодноста за 
плаќање половина од износот на уписнината за прв циклус студи (2 мандата), Комисија за 
хомеопатски лекови при Агенција за лекови и медицински средства, Р Македонија (1 мандат) и 
Комисија за признавање на професионален стаж при Фармацевтската комора на РС Македонија 
(1 мандат). Координатор е на студиската програма од втор циклус – академски специјалистички 
студии – Хомеопатски лекови.  

Била член на 1 рецензентска комисија за избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, 2 рецензентски комисии за избор во соработничко звање – асистент и 2 рецензентски 
комисии за избор на демонстратор. 

Д-р Маја Симоноска Црцаревска била секретар на Научен одбор на 7. Конгрес на 
фармацијата во Северна Македонија со меѓународно учество во 2020 и 2022 година. Во периодот 
од 2018 до 2022 година учествувала во подготовка на 9 национални проекти и 4 меѓународни 
проекти.  

Во изборниот период, д-р Маја Симоноска Црцаревска учествувала во изготвување и 
пријавување на 13 научно-образовни, стручно-апликативни и развојни проекти, од кои 9 
национални и 4 меѓународни проекти. 

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната 
дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) 
од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Маја Симоноска Црцаревска, континуирано во изборниот период 2018 

– 2022 година, добива позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на 
Фармацевтскиот факултет, УКИМ, Скопје, со високи просечни оценки по сите предмети во кои 
учествува.  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  д-р Маја Симоноска Црцаревска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Маја Симоноска Црцаревска поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за 
критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето редовен професор во научната област 
фармацевтска технологија со индустриска фармација и микро/нанотехнологија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, д-р Маја Симоноска Црцаревска да биде избрана во звањето редовен професор во 
научната област фармацевтска технологија со индустриска фармација и микро/нанотехнологија.  

 
 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Катерина Горачинова, с.р. 
Проф. д-р Марија Главаш Додов, с.р. 
Проф. д-р Рената Славеска Раички, с.р. 

 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1275 од 1.1.2023 

252 
 

      

                                                                                          

ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:       

вонр. проф. д-р Маја Благоја Симоноска Црцаревска  

Институција:         

Фармацевтски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје  

Научна област:       

фармацевтска технологија со индустриска фармација и микро/нанотехнологија 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 

ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,14. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,88. 
Просечниот успех изнесува __________за интегрираните студии. 
 

Да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: фармацевтска технологија со 
индустриска фармација и микро/нанотехнологија; поле: 
фармација; подрачје: медицински науки и здравство. 
 

Да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните 
пет години пред објавувањето на конкурсот за избор  

Да 
(образец 2) 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 

Да 
(образец 2) 

3.1.1 1. Назив на научното списание: Chemical Industry and Chemical 
Engineering Quarterly 25 (1) 57-66 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот:  Tablets of soy protein-alginate microparticles 

with lactobacillus casei 01: Physicochemical and biopharmaceutical 
properties  
Hadzieva J., Glavas-Dodov M., Simonoska-Crcareska M., Koprivica 
B., Dimchevska S., Geskovski N., Petreska-Ivanovska T., 
Petrishevska-Tozi L., Gorachiniva K. and Mladenovska K. 

Да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

4. Година на објава: 2019 
5. https://doi.org/10.2298/CICEQ170616019H 

3.1.2 1. Назив на научното списание: Cellulose 27, 7109–7126. 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот:  Topical gel with ethyl cellulose based 

microsponges loaded with clindamycin hydrochloride for acne 
treatment  
Dimitrovska, I., Olumceva, T., Markova, E., Kostoska, M., Taneska, L., 
Petrushevska, M., Makrievski, V., Todorov, J., Shalabalija, D., 
Mihailova, Lj., Popeski Dimovski, R., Glavas Dodov, M. and 
Simonoska Crcarevska, M. 

4. Година на објава: 2020 
https://doi.org/10.1007/s10570-020-03283-7 

Да 

3.1.3 1. Назив на научното списание: Journal of Drug Delivery Science and 
Technology 63, 102434 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот:  Formulation and optimization of bioinspired 

rosemary extract loaded PEGylated nanoliposomes for potential 
treatment of Alzheimer’s disease using design of experiments 
Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Simonoska Crcarevska, M., Cvetkovikj 
Karanfilova, I., Ivanovski, V., Kapedanovska Nestorovska, A., 
Novotni, G. and Glavas Dodov, M. 

4. Година на објава: 2021 
https://doi.org/10.1016/j.jddst.2021.102434 

Да 

3.1.4 1. Назив на научното списание: The Turkish Journal of Pediatrics, 64 
(1), 49-58 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот:  Study on potentially harmful excipients in 

prescribed medicines in the Neonatal Intensive Care Unit in Kosovo 
and safer alternatives available  
Koshi, B., Daka Grapci, A., Nebija, D., Breznica Selmani, P., Morina, 
R., Simonoska Crcarevska, M., Glavas Dodov, M. and Slaveska 
Raichki, R. 

4. Година на објава: 2022 
https://doi.org/10.24953/turkjped.2021.4136  

Да 

3.1.5 1. Назив на научното списание: Journal of Biomedical Materials 
Research Part B: Applied Biomaterials, 110 (6), 1368-1390 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот:  Design and evaluation of nanostructured lipid 

carriers loaded with Salvia officinalis extract for Alzheimer's disease 
treatment  
Markova, E., Taneska, L., Kostovska, M., Shalabalija, D., Mihailova, 
L., Glavas Dodov, M., Makreski, P., Geskovski, N., Petrushevska, M., 
N. Taravari, A. and Simonoska Crcarevska, M., 

4. Година на објава: 2022 
https://doi.org/10.1002/jbm.b.35006 

Да 

https://doi.org/10.2298/CICEQ170616019H
https://doi.org/10.1007/s10570-020-03283-7
https://doi.org/10.1016/j.jddst.2021.102434
https://doi.org/10.24953/turkjped.2021.4136
https://doi.org/10.1002/jbm.b.35006
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.1.6 1. Назив на научното списание: Journal of Pharmaceutical Sciences, 
in press 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
3. Наслов на трудот:  Lipid nano-carriers loaded with Cannabis sativa 

extract for epilepsy treatment–in vitro characterization and in vivo 
efficacy studies  
Mihailova, L., Tchekalarova, J., Shalabalija, D., Geskovski, N., 
Gjorgievska, V.S., Stefkov, G., Krasteva, P., Simonoska Crcarevska, 
M. and Glavas Dodov, M 

4. Година на објава: 2022 
https://doi.org/10.1016/j.xphs.2022.09.012 

Да 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка 
задачи од научната област за која се избира *** 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или збирката 
задачи: Аптекарско работење, ISBN 978-608-273-114-8, COBIS.MK-
ID 58578437 
2. Место и година на објава: Скопје, 2022 

Да  

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден професор, 
датум и број на Билтен: 1169 од 15.5.2018 година 

Да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност Да 

 
* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во 

Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен 

весник на Република Македонија бр. 82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се 

однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 

(осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех 

од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 

реден број 1 не се пополнува. 

 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна публикација, 

рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 

***Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето во сила 
на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018). 
 

Рецензентска комисија 
 
Проф. д-р Катерина Горачинова, с.р. 
Проф. д-р Марија Главаш Додов, с.р. 
Проф. д-р Рената Славеска Раички, с.р. 

https://doi.org/10.1016/j.xphs.2022.09.012
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Маја Благоја Симоноска Црцаревска 
Институција: Фармацевтски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје           
Научна област: фармацевтска технологија со индустриска фармација и микро/нанотехнологија 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на настава  

1.1 Одржување на теоретска настава – предавања  

 Магистер по фармација –  интегрирани прв и втор циклус 
студии 

 

 Вовед во фармација (2 ЕКТС) 
2*10*0,04 (2018-2022) 

4 

 Основи на фармацевтска технологија (6 ЕКТС) 
3*15*0,04 (2018-2022) 

9 

 Фармацевтска технологија (10 ЕКТС) 
4*15*0,04 (2018-2022) 

12 

 Фармацевтска технологија – напредно ниво (8 ЕКТС) 
3*15*0,04 (2018-2022) 

9 

 Современи системи за транспорт и насочување на лековити 
супстанции (5 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2018-2019) 

2,4 

 Козметологија (5 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2019-2022) 

4,8 

 Хомеопатски лекови (2 ЕКТС)  
2*15*0,04 (2020-2022) 

3,6 

 Лабораториско биоинженерство – прв циклус студии  

 Фармацевтско-технолошки анализи (5 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2018-2022) 

6 

 Стерилни техники и нивна примена (3 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2018-2022) 

4,8 

 Диететика и диетотерапија – прв циклус студии  

 Основни технолошки операции (5 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2018-2022) 

6 

 Нутрицевтици, фармацевтско-технолошки и 
биофармацевтски карактеристики  (6 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2018-2022) 

6 

 Макро/нано системи во дизајнот и формулацијата на 
нутрицевтиците (4 ЕКТС) 
2*15*0,04 (2019-2022) 

4,8 

 Иновирани технологии во пакување на нутрицевтици (4 
ЕКТС) 
2*15*0,04 (2019-2022) 

4,8 

 Втор циклус студии  

 Магистер по лабораториска анализа и инженерство 
во фармацијата 

 

 Фармацевтско инженерство и биоинженерство 1 (8 ЕКТС) 8 
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40 часа годишно *0,05 (2018-2022), во 2019/2020 нема 
запишано студенти 

 Фармацевтско инженерство и биоинженерство 2 (8 ЕКТС) 
40 часа годишно *0,05 (2018-2022) во 2019/2020 нема 
запишано студенти 

8 

 Стерилни техники и нивна примена (3 ЕКТС) 
30 часа годишно *0,05 (2020-2021) 

3 

 Експериментален дизајн при формулација на нови 
терапевтски системи (5 ЕКТС) 
40 часа годишно *0,05 (2021-2022) 

4 

 Магистер по диететика и диетотерапија  

 Нутрицевтици – иновирани технологии и ефекти врз 
здравјето (6 ЕКТС) 
20 часа годишно*0,05 (2019, 2022) 

2 

 Специјалистички студии по козметологија  

 Формулација на козметички производи 1 (9 ЕКТС) 
40 часа годишно *0,05 (2019-2022) 

8 

 Формулација на козметички производи 2 (9 ЕКТС) 
30 часа годишно *0,05 (2019-2022) 

6 

 Студии од пракса (case study) (5 ЕКТС) 
20 часа годишно *0,05 (2019-2022) 

4 

 Хипоалергена козметика и козметика за детска кожа (3 
ЕКТС) 
20 часа годишно *0,05 (2019-2022) 

4 

 Современи носачи на козметички активни супстанции (4 
ЕКТС) 
30 часа годишно *0,05 (2019-2022) 

6 

 Специјалистички студии хомеопатски лекови  

 Концепт на хомеопатија (4 ЕКТС) 
20 часа годишно *0,05 (2018-2020) 

3 

 Хомеопатска материја медика 1 (8 ЕКТС) 
30 часа годишно *0,05 (2018-2020) 

4.5 

 Производство на хомеопатски лекови 1 1 (8 ЕКТС) 
50 часа годишно *0,05 (2018-2020) 

7.5 

 Хомеопатски лекови и улога на фармацевтот (3 ЕКТС) 
15 часа годишно *0,05 (2018, 2020) 

1,5 

 Хомеопатска материја медика 2 (6 ЕКТС) 
30 часа годишно *0,05  (2018-2020) 

4.5 

 Производство на хомеопатски лекови 2 (6 ЕКТС) 
40 часа годишно *0,05 (2018-2020) 

6 

 Трет циклус студии  

 Индустриска фармација 1 (6 ЕКТС) 
10 часа годишно *0,06 (2018-2020, 2022) 

2,4 

 Ин ситу, ин витро и ин силико методи во 
биофармацевтските испитувања на лековите  (3 ЕКТС) 
4 часа годишно *0,06 (2018, 2020) 

0,48 

 Дизајнирање на испитувањата на биорасположивост и 
биоеквивалентност (4 ЕКТС) 
10 часа годишно *0,06 (2018) 

0,6 

 Современи терапевтски системи (6 ЕКТС) 
12 часа годишно *0,06 (2022) 

0,72 
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2. Настава во школи и работилници  

 Карцином на кожа мултидисциплинарен пристап во 
унапредување на превенција, рана дијагноза и грижа за 
пациенти, Македонско фармацевтско друштво (автор), 
7.5.2022 

3 

 Добра производнна пракса – почетен курс, Фармацевтски 
факултет, УКИМ, Скопје (предавач) 
7 – 8.6.2022  

1 

 Комуникација со пациенти во аптека за вакцинација против 
КОВИД-19, Македонско фармацевтско друштво (учесник), 
30.6.2022  

1 

 ХОББ – превенција и третман, ПЗУ Дна Анифарм (учесник), 
15.9.2022 

1 

 Аптекарска пракса во грижа на пациенти со малигна болест 
-Community pharmacy in cancer care, Македонско 
фармацевтско друштво (учесник), 22.09.2021 

1 

 Курс за управување со вакцини-Улогата на фармацевтите во 
процесот на вакцинација против КОВИД 19, Македонско 
фармацевтско друштво, (учесник), 25.11.2021 

1 

 Добра дистрибутивна практика (ДДП) за лекови и 
медицински средства, Фармацевтски факултет,  УКИМ, 
Скопје (учесник), 26 – 27.9.2020  

1 

 Добра производна пракса на помошни системи (HVAC, 
системи за вода) и производна опрема,  Фармацевтски 
факултет, УКИМ, Скопје (учесник), 13 – 14.6.2020 

1 

 Имплементација на новите ЕУ-регулативи за медицински 
средства – дали сме подготвени? Центар за континуирана 
едукација, Фармацевтски факултет, УКИМ, Скопје 
(учесник), 18.4.2019 

1 

 Онколошка фармација – придонес во 
мултидисциплинарната здравствена грижа, Македонско 
фармацевтско друштво (учесник), 31.5.2019 

1 

 Вакцини – предизвици и решенија, Центар за континуирана 
едукација, Фармацевтски факултет, УКИМ, Скопје (учесник), 
31.10.2019 

1 

 Добра производна пракса – почетен курс, Фармацевтски 
факултет, УКИМ, Скопје (предавач), 
2 и 5.11.2019  

1 

 Имплементација на новите ЕУ-регулативи за медицински 
средства – дали сме подготвени?  Центар за континуирана 
едукација, Фармацевтски факултет, УКИМ, Скопје (учесник), 
4.10.2018 

1 

 Идентификување и пријавување на несаканите реакции од 
употребата на фармацевтски производи, Центар за 
континуирана едукација, Фармацевтски факултет, УКИМ, 
Скопје (учесник), 16.11.2018  

1 

 7. Конгрес на фармацијата во Северна Македонија со 
меѓународно учество, Македонско фармацевтско друштво 
и Фармацевтски факултет, УКИМ, Скопје (учесник, автор), 5 
– 9.10.2022 

1 
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3.  Одржување на вежби (лабораториски, клинички, 
аудиториски или изработка на семинарски труд) 

 

 Магистер по фармација –  интегрирани прв и втор циклус 
студии 

 

 Основи на фармацевтска технологија (6 ЕКТС) 
5 часа*2 групи*6*0,03 (2018-2021) 

5,4 

 Фармацевтска технологија (10 ЕКТС) 
6 часа*2 групи*5*0,03 (2018-2021) 

5,4 

 Фармацевтска технологија – напредно ниво (8 ЕКТС) 
6 часа*2 групи*5*0,03 (2018-2021) 

5,4 

4. Одржување на менторска настава во здравствена 
клиничка практика 

 

 Здравствена специјализација по Фармацевтска технологија  
10 студенти*40 часа *0,03 

12 

 Здравствена специјализација по Аптекарска практика 
3 студенти * 25*0,03 

2,25 

 Здравствена специјализација по Клиничка фармација 
3 студенти*10*0,03 

0,9 

5. Подготовка на нов предмет  

 Магистер по фармација –  интегрирани прв и втор циклус 
студии 

 

 Хомеопатски лекови (2 ЕКТС) 1 

 Диететика и диетотерапија – прв циклус студии  

 Основни технолошки операции (5 ЕКТС)  1 

 Макро/наносистеми во дизајнот и формулацијата на 
нутрицевтиците (4 ЕКТС)  

1 

 Иновирани технологии во пакување на нутрицевтици (4 
ЕКТС)  

1 

 Втор циклус студии  

 Магистер по лабораториска анализа и инженерство 
во фармацијата 

 

 Стерилни техники и нивна примена (3 ЕКТС) 1 

 Експериментален дизајн при формулација на нови 
терапевтски системи (5 ЕКТС) 

1 

 Магистер по диететика и диетотерапија  

 Нутрицевтици – иновирани технологии и ефекти врз 
здравјето (6 ЕКТС) 

1 

 Специјалистички студии по козметологија  

 Студии од пракса (case study) (5 ЕКТС) 1 

 Специјалистички студии хомеопатски лекови  

 Концепт на хомеопатија (4 ЕКТС) 1 

 Хомеопатска материја медика 1 (8 ЕКТС) 1 

 Производство на хомеопатски лекови 1 1 (8 ЕКТС) 1 

 Хомеопатски лекови и улога на фармацевтот (3 ЕКТС) 1 

 Хомеопатска материја медика 2 (6 ЕКТС) 1 

 Производство на хомеопатски лекови 2 (6 ЕКТС) 1 

6. Консултации со студенти  

 Магистер по фармација –  интегрирани прв и втор циклус 
студии  
2921 студенти*0,002 (2018-2022) 

5,84 
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 Лабораториско биоинженерство – прв циклус студии, 
482 студенти*0,002 (2018-2022) 

0,96 

 Диететика и диетотерапија – прв циклус студии, 
378 студенти*0,002 (2018-2022) 

0,76 

7. Консултации со студенти во рамките на здравствената 
клиничка практика 

 

   

 Здравствена специјализација по Фармацевтска технологија  
10 студенти*0,2 (2018-2022) 

2 

 Здравствена специјализација по Аптекарска практика 
3 студенти *0,2 (2018-2022) 

0,6 

 Здравствена специјализација по Клиничка фармација 
3 студенти*0,2 (2018-2022) 

0,6 

8. Ментор на дипломска работа 
11 студенти *0,2 (2018-2022) 

2,2 

9. Ментор на специјалистичка работа 
2 студента*1 

2 

10. Едукатор на здравствена едукација 
10 студенти*0,08 

0,8 

11. Член на комисија за оцена и одбрана на докторски труд 
6 студенти*0,7 

4,2 

12. Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски 
труд 
5 студенти*0,3 

1,5 

13. Член на комисија за оцена или одбрана на 
специјалистичка работа 
21 студент*0,2 

4,2 

14. Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска 
работа 
31 студент*0,1 

3,1 

15. Интерна скрипта од предавања  

 Магистер по фармација – прв и втор интегриран циклус 
студии 

 

 Основи на фармацевтска технологија  4 

 Фармацевтска технологија  4 

 Фармацевтска технологија – напредно ниво  4 

 Современи системи за транспорт и насочување на лековити 
супстанции  

4 

 Хомеопатски лекови 4 

 Лабораториско биоинженерство – прв циклус студии  

 Фармацевтско-технолошки анализи  4 

 Стерилни техники и нивна примена  4 

 Диететика и диетотерапија – прв циклус студии  

 Основни технолошки операции  4 

 Нутрицевтици, фармацевтско-технолошки и 
биофармацевтски карактеристики  

4 

 Макро/нано системи во дизајнот и формулацијата на 
нутрицевтиците  

4 

 Иновирани технологии во пакување на нутрицевтици 4 

16. Интерна скрипта од вежби  
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 Магистер по фармација –  интегрирани прв и втор циклус 
студии 

 

 Основи на фармацевтска технологија  3 

 Фармацевтска технологија  3 

 Фармацевтска технологија – напредно ниво  3 

 Лабораториско биоинженерство – прв циклус студии  

 Фармацевтско-технолошки анализи  3 

17.  Пакет материјали за одреден предмет  

 Магистер по фармација –  интегрирани прв и втор циклус 
студии 

 

 Основи на фармацевтска технологија  1 

 Фармацевтска технологија  1 

 Фармацевтска технологија – напредно ниво  1 

 Современи системи за транспорт и насочување на лековити 
супстанции  

1 

 Хомеопатски лекови  

 Лабораториско биоинженерство – прв циклус студии  

 Фармацевтско-технолошки анализи  1 

 Стерилни техники и нивна примена  1 

 Диететика и диетотерапија – прв циклус студии  

 Основни технолошки операции  1 

 Нутрицевтици, фармацевтско-технолошки и 
биофармацевтски карактеристики  

1 

 Макро/наносистеми во дизајнот и формулацијата на 
нутрицевтиците  

1 

 Иновирани технологии во пакување на нутрицевтици 1 

 Втор циклус студии  

 Магистер по лабораториска анализа и инженерство 
во фармацијата 

 

 Фармацевтско инженерство и биоинженерство 1 1 

 Фармацевтско инженерство и биоинженерство 2  1 

 Стерилни техники и нивна примена  1 

 Експериментален дизајн при формулација на нови 
терапевтски системи  

1 

 Магистер по диететика и диетотерапија  

 Нутрицевтици – иновирани технологии и ефекти врз 
здравјето  

1 

 Специјалистички студии по козметологија  

 Формулација на козметички производи 1 1 

 Формулација на козметички производи 2 1 

 Студии од пракса (case study)  1 

 Хипоалергена козметика и козметика за детска кожа  1 

 Современи носачи на козметички активни супстанции  1 

 Специјалистички студии хомеопатски лекови  

 Концепт на хомеопатија  1 

 Хомеопатска материја медика 1  1 

 Производство на хомеопатски лекови 1  1 

 Хомеопатски лекови и улога на фармацевтот  1 

 Хомеопатска материја медика 2  1 

 Производство на хомеопатски лекови 2  1 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

 Трет циклус студии  

 Индустриска фармација 1  1 

 Ин ситу, ин витро и ин силико методи во 
биофармацевтските испитувања на лековите   

1 

 Дизајнирање на испитувањата на биорасположивост и 
биоеквивалентност  

1 

 Современи терапевтски системи  1 

 Вкупно 338,51 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1. Ментор на докторски труд  
2 студента во тек*5 

10 

2. Ментор на магистерски труд 
1 студент *2 

2 

3. Раководител на национални научни проекти  

 2018-2019 Design, development and optimization of 
nanostructured lipid carriers loaded with Salvia off. extract for 
Alzheimer disease treatment, Faculty of pharmacy, UKIM, Skopje, 
R.N. Macedonia 

6 

 2020-2021 Role and activities of pharmacists in community 
pharmacies during COVID-19 pandemic, Faculty of pharmacy, 
UKIM, Skopje, R.N. Macedonia 

6 

 2021-2023 Improving the technical competence of the Center for 
Pharmaceutical Nanotechnology by introducing standard 
analytical procedures in the field of rheometry and 3D bioprinting, 
Ministry of education and science, RN Macedonia 

6 

4. Раководител на меѓународен научен проект  

 2022-2023 Implementation of innovation models to the process of 
new product development for wound healing in health sector, 
bilateral project financed by Ministry of education and science, RN 
Macedonia and OeAD - Austria`s Agency for Education and 
Internationalisation, Austria 

9 

5. Учесник во национални научни проекти  

 2017-2018 Bioinspired nanoliposomes as carriers for active 
ingredients for prevention and treatment of Alzheimer disease, 
UKIM, Skopje 

3 

 2018-2019 Design, development and optimization of 
nanostructured lipid carriers loaded with Salvia off. extract for 
Alzheimer disease treatment, Faculty of pharmacy, UKIM, Skopje, 
R.N. Macedonia. 

3 

 2018- 2019, Dust-off-Nano Bio-Polymer Binder for PM Sources and 
Soil Stabilization, Fund for innovations and technology 
development, R.N. Macedonia. 

3 

 2018-2020 Snails for health and beauty, Fund for innovations and 
technology development, R.N. Macedonia 

3 

 2019-2020 In vivo studies on the potential activity of Cannabis 
sativa loaded nano-delivery systems for efficient treatment of CNS 
diseases financed by Syncеritas DOO and Faculty of Pharmacy, 
UKIM, Skopje, R.N. Macedonia 

3 
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 2020-2021 Role and activities of pharmacists in community 
pharmacies during COVID-19 pandemic, Faculty of pharmacy, 
UKIM, Skopje, R.N. Macedonia 

3 

 2021-2023 Improving the technical competence of the Center for 
Pharmaceutical Nanotechnology by introducing standard 
analytical procedures in the field of rheometry and 3D bioprinting, 
Ministry of education and science, RN Macedonia 

3 

 2021-2023 Introduction of novel wet granulation methods in 
research and development of modern dosage forms, Ministry of 
education and science, RN Macedonia 

3 

 2021-2024 Development of methods using vibration spectroscopic 
techniques coupled with multivariate analysis in different areas of 
pharmaceutical science interest", financed by Faculty of pharmacy, 
University of Ss. Cyril and Methodius – Skopje, RN Macedonia 

3 

 2022 In vitro characterization of efficacy and safety of 
microparticulated system – carrier of natural bioactive 
components  for chronic wounds treatment financed by University 
of Ss. Cyril and Methodius – Skopje, RN Macedonia 

3 

 2022-2024 ВетаЛипоФер- додаток во исхрана за 
профилактички третман на анемија кај животни, Фонд за 
иновации и технолошки развој, РС Македонија 

3 

 2022 Innovative biomimetic system-carrier of natural products for 
chronic wound treatment, Faculty of pharmacy, UKIM, Skopje, R.N. 
Macedonia  

3 

6. Учесник во меѓународни научни проекти  

 2015-2018 VI-SEEM, Project reference: 675121, VRE (Virtual 
Research Environment) for regional Interdisciplinary communities 
in Southeast Europe and the Eastern Mediterranean), H2020-
EU.1.4.1.3. 

5 

 2021- EU4TECH PoC - Snail Mucus Products, supported by EU 5 

 2021 - EIT Jumpstarter- Micro-hel-ex, supported by EU 5 

 2022-2023 Implementation of innovation models to the process of 
new product development for wound healing in health sector, 
bilateral project financed by Ministry of education and science, RN 
Macedonia and OeAD - Austria`s Agency for Education and 
Internationalisation, Austria 

5 

7. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание кое нема импакт-фактор за годината во 

која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 

една електронска база на списанија со трудови достапна на 

интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" 

или друга база на списанија која ќе ја утврди 

Националниот совет за високо образование 9  

 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 65(2), 83-89. 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Distribution of total phenols, flavonoids 

and hypericin in different plant organs of wild-growing St. 

3 
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John’s-wort (Hypericum perforatum L., Hypericaceae) from 
North Macedonia.  
Shabani, A., Karapandzova, M., Cvetkovikj Karanfilova, I.C., 
Stefkov, G., Simonoska Crcarevska, M. and Kulevanova, S. 

4. Година на објава: 2019 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2019.65.02.005  

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 65(2):11-21 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Antibiotic consumption and management 

at Kochani General Hospital – Annual report 
Ilieva, N., Nikolova, N., Pankov, D., Simonoska Crcarevska, M., 
Mladenovska, K., Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Gigopulu, O. 
and Glavas Dodov, M. 

4. Година на објава: 2019 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2019.65.02.002 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 66 (Suppl 1), 107-108 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Development and evaluation of bee venom 

topical formulation for efficient treatment of arthritis. 
Mutapcic, L., Ivanoska, T., Mircevska, A., Trajanovska, E., 
Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Bijeljanin, N., Jasic, M., 
Simonoska Crcarevska, M. and Glavas-Dodov, M., 

4. Година на објава: 2020 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.053. 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 66 (Suppl 1), 219-220 

2. Назив на електронската база на списанија: 
3. Наслов на трудот:  Freeze-drying of nanostructured lipid 

carriers loaded with Salvia off. extract for Alzheimer’s disease 
treatment.  
Karakash, I., Vasileska, J., Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Glavas 
Dodov, M., Slaveska Raicki, R., Simonoska Crcarevska, M. 

4. Година на објава: 2020 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.109. 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 66 (Suppl 1), 221-222. 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Evaluation of the in vitro bee venom 

release and skin absorption from bioadhesive gel formulation. 
Mircevska, A., Ivanoska, T., Mutapcic, L., Shalabalija, D., 
Mihailova, Lj., Simonoska Crcarevska, M., Trajchev, M., Nakov, 
D. and Glavas Dodov, M. 

4. Година на објава: 2020 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.110. 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 66 (Suppl 1), 229-230 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Community pharmacists’ attitudes toward 

the chronic disease management in RN Macedonia–part II 

3 
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Pankov, D., Geskovski, N., Simonoska Crcarevska, M. and 
Glavas Dodov, M. 

4. Година на објава: 2020 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.114 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 66 (Suppl 1), 127-128 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Formulation development of prolonged-

release matrix tablets-factors influencing drug dissolution rate 
Memed, O.A., Hadzieva-Gigovska, M., Kuneski, D., 
Trajanovska, E., Antovska, P., Ugarkovic, S., Simonoska 
Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M  

4. Година на објава: 2020 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.063 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 66(03):141-142 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Optimization of self-emulsifying drug 

delivery system of cefuroxime axetil  
Trajanovska, E., Simonoska Crcarevska, М., Mircev, M., 
Jovanovikj, F., Atanasova, A., Ugarkovic, S. and Glavas Dodov, 
M. 

4. Година на објава: 2020 
DOI: 10.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.070 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 21-22 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Nanotechnology in medicine – our 

experiences  
Geskovski, N., Mraiche, F., Yalcin, H.C., Gorachinov, F., 
Moustafa, D.A., Dimchevska, S., Glavas Dodov, M., Simonoska 
Crcarevska, M. and Goracinova, K., 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 53-54 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Risk assessment study of potential 

elemental impurities in montelukast film coated tablets. 
Angelevski, S., Slaveska Spirevska, I., Lazarevska Todevska, E., 
Bakovska Stoimenova, T., Glavash Dodov, M., Simonoska 
Crcarevska, M. and Slaveska Raichki, R  

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 217-218 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco  
3. Наслов на трудот:  Lipid nano-carriers with herbal extracts for 

targeted brain delivery and treatment of CNS disorders.  
Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Geskovski, N., Simonoska 
Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M 

4. Година на објава: 2022 

3 
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 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 219-220 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Insight into the efficacy of lipid nano-

systems for brain delivery – uptake and internalization 
pathways in different cell culture lines 
Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Geskovski, N., Simonoska 
Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M  

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 259-260 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Selection of appropriate manufacturing 

technology for development of Oxycodone prolonged release 
film-coated tablets using QbD approach 
Memed, O., Hadzieva-Gigovska, M., Simonoska Crcarevska, M. 
and Glavas Dodov, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 317-318 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Spray-dried snail mucus as raw material 

with potential for chronic wound treatment. 
Tasevska, T., Glavas Dodov, M., Shalabalija, D., Mihailova, Lj., 
Polenakovic, R. and Simonoska Crcarevska, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 425-426 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Building a draft national strategy for 

implementation of pharmaceutical care in patients with 
chronic diseases in Republic of North Macedonia. 
Pankov, D., Geskovski, N., Simonoska Crcarevska, M. and 
Glavas Dodov, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 429-430 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  The ethical dilemmas in community 

pharmacy practice: quantitative study in Macedonia. 
Georgiev, K., Cvetkov, J., Naumovska, Z., Simonoska 
Crcarevska, M., Kapedanovska Nestorovska, A. and Sterjeva, T. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 431-432 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Evaluation of community pharmacist 

knowledge towards chronic obstructive pulmonary disease 
management. 
Bozhinovska, B., Kapedanovska Nestorovska, A., Naumovska, 
Z., Patcheva, J. and Simonoska Crcarevska, M. 

3 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1275 од 1.1.2023 

266 
 

4. Година на објава: 2022 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1) 435-436 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco  
3. Наслов на трудот:  Antibiotic dispensing and over the counter 

drug sale: case study in “Villa” community pharmacy in 
Montenegro 2019-2021. 
Djurdjic, B., Milosevic, K., Mudresa, J., Maric, S., Naumovska, 
Z., Kapedanovska Nestorovska, A. and Simonoska Crcarevska, 
M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 437-438 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Community pharmacists in RN Macedonia 

at the frontline of COVID-19 pandemic beginning: March-April 
2020. 
Kapedanovska Nestorovska, A., Naumovska, Z., Glavas Dodov, 
M., Geshkovski, N., Sterjev, Z., Grozdanova, A., Sterjeva, T. and 
Simonoska Crcarevska, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 439-440 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Role and activities of pharmacists in RN 

Macedonia at the beginning of COVID-19 pandemic: March-
April 2020. 
Simonoska Crcarevska, M., Naumovska, Z., Glavash Dodov, 
M., Grozdanova, A., Sterjev, Z., Geshkovski, N. and 
Kapedanovska Nestorovska, A.,  

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 449-450 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Pharmacists` vaccine basic knowledge and 

attitudes in the RN Macedonia. 
Krmova, S., Kapedanovska Nestorovska, A., Simonoska 
Crcarevska, M., Grozdanova, A. and Naumovska, Z. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 451-452 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот: Community pharmacy practice in 

Montenegro in the period January-April 2020 
Djurdjic, B., Maric, S., Kapedanovska Nestorovska, A., 
Naumovska, Z., Glavash Dodov, M., Geshkovski, N., 
Grozdanova, A., Sterjev, Z. and Simonoska Crcarevska, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 453-454 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3 
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3. Наслов на трудот:  Knowledge, opinions and attitudes of the 
general population in the Republic of N. Macedonia about 
vaccines and vaccination. 
Stojanovska, M., Naumovska, Z., Kapedanovska Nestorovska, 
A., Grozdanova, A. and Simonoska Crcarevska, M. 

4. Година на објава: 2022 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 553-554 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Pharmacy students' experience during the 

Covid-19 pandemic and its impact on their health, academic 
endeavors and overall perceptions-a study  
Naumovski, M., Dodov, T., Mihailova, Lj., Simonoska 
Crcarevska, M., Slaveska Raicki, R. and Glavas Dodov. M., 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 555-556 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Evaluation of antioxidant properties of 

herbal mixture and CBD oil for the treatment of chronic 
wound. 

4. Cenova, A., Nestorovska, M., Simonoska Crcarevska, M., 
Mihailova, Lj., Shalabalija, D. and Glavas Dodov, M., 

5. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 557-558 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Formulation and characterization of snail 

slime-chitosan microparticles with herbal extracts intended for 
treatment of chronic wounds 
Nestorovska, M., Cenova, A., Simonoska Crcarevska, M., 
Shalabalija, D., Mihailova, Lj. and Glavas Dodov, M., 

4. Година на објава: 2022 

3 

 1. Назив на научното списание: Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 575-576 

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  The effect of different formulations with 

colloidal oatmeal on the epidermal barrier function and 
hydration 
Bela, J., Dodov, T., Simonoska Crcarevska, M. and Glavas 
Dodov, M. 

4. Година на објава: 2022 

3 

8. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание кое има импакт-фактор за годината во 

која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 

една електронска база на списанија со трудови достапна на 

интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 

друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 

совет за високо образование9
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 6. Назив на научното списание: Chemical Industry and 
Chemical Engineering Quarterly 25 (1) 57-66 

7. Импакт-фактор: 0.925 
8. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
9. Наслов на трудот:  Tablets of soy protein-alginate 

microparticles with lactobacillus casei 01: Physicochemical and 
biopharmaceutical properties  
Hadzieva J., Glavas-Dodov M., Simonoska-Crcareska M., 
Koprivica B., Dimchevska S., Geskovski N., Petreska-Ivanovska 
T., Petrishevska-Tozi L., Gorachiniva K. and Mladenovska K. 

10. Година на објава: 2019 
11. https://doi.org/10.2298/CICEQ170616019H 

5,36 

 5. Назив на научното списание: Cellulose 27, 7109–7126. 
6. Импакт-фактор: 6.123 
7. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
8. Наслов на трудот:  Topical gel with ethyl cellulose based 

microsponges loaded with clindamycin hydrochloride for acne 
treatment  
Dimitrovska, I., Olumceva, T., Markova, E., Kostoska, M., 
Taneska, L., Petrushevska, M., Makrievski, V., Todorov, J., 
Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Popeski Dimovski, R., Glavas 
Dodov, M. and Simonoska Crcarevska, M. 

9. Година на објава: 2020 
https://doi.org/10.1007/s10570-020-03283-7 

8,47 

 5. Назив на научното списание: Journal of Drug Delivery Science 
and Technology 63, 102434 

6. Импакт фактор: 5.062 
7. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
8. Наслов на трудот:  Formulation and optimization of 

bioinspired rosemary extract loaded PEGylated nanoliposomes 
for potential treatment of Alzheimer’s disease using design of 
experiments 
Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Simonoska Crcarevska, M., 
Cvetkovikj Karanfilova, I., Ivanovski, V., Kapedanovska 
Nestorovska, A., Novotni, G. and Glavas Dodov, M. 

9. Година на објава: 2021 
https://doi.org/10.1016/j.jddst.2021.102434 

7,84 

 5. Назив на научното списание: The Turkish Journal of 
Pediatrics, 64 (1), 49-58 

6. Импакт-фактор: 0.716 
7. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
8. Наслов на трудот:  Study on potentially harmful excipients in 

prescribed medicines in the Neonatal Intensive Care Unit in 
Kosovo and safer alternatives available  
Koshi, B., Daka Grapci, A., Nebija, D., Breznica Selmani, P., 
Morina, R., Simonoska Crcarevska, M., Glavas Dodov, M. and 
Slaveska Raichki, R. 

9. Година на објава: 2022 
https://doi.org/10.24953/turkjped.2021.4136  

5,23 

 5. Назив на научното списание: Journal of Biomedical Materials 
Research Part B: Applied Biomaterials, 110 (6), 1368-1390 

6,84 

https://doi.org/10.2298/CICEQ170616019H
https://doi.org/10.1007/s10570-020-03283-7
https://doi.org/10.1016/j.jddst.2021.102434
https://doi.org/10.24953/turkjped.2021.4136
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6. Импакт-фактор: 3.405 
7. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
8. Наслов на трудот: Design and evaluation of nanostructured 

lipid carriers loaded with Salvia officinalis extract for 
Alzheimer's disease treatment  
Markova, E., Taneska, L., Kostovska, M., Shalabalija, D., 
Mihailova, L., Glavas Dodov, M., Makreski, P., Geskovski, N., 
Petrushevska, M., N. Taravari, A. and Simonoska Crcarevska, 
M., 

9. Година на објава: 2022 
https://doi.org/10.1002/jbm.b.35006 

 5. Назив на научното списание: Journal of Pharmaceutical 
Sciences, in press 

6. Импакт-фактор: 4.063 
7. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
8. Наслов на трудот: Lipid nano-carriers loaded with Cannabis 

sativa extract for epilepsy treatment–in vitro characterization 
and in vivo efficacy studies  
Mihailova, L., Tchekalarova, J., Shalabalija, D., Geskovski, N., 
Gjorgievska, V.S., Stefkov, G., Krasteva, P., Simonoska 
Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M 

9. Година на објава: 2022 
https://doi.org/10.1016/j.xphs.2022.09.012 

7,24 

 1. Назив на научното списание:  Gazzetta Medica Italiana - 
Archivio per le Scienze Mediche 

2. Импакт-фактор: 0.147 
3. Назив на електронската база на списанија:   Scopus 
4. Наслов на трудот: Off-label and unlicensed medication 

prescribing in neonatal intensive care unit: Current practice in 
the Kosovo University Hospital 
Koshi, B., Grapci, A.D., Koliqi, R., Raka, D., Grapci, L., Morina, 
R., Crcarevska, M.S., Dodov, M.G., Raichki, R.S. 

5. Година на објава: 2022, in press 

4,89 

9. Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени 
во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји9 

 

 1. Назив на зборникот: 10th CMAPSEEC Book of abstracts 
2. Назив на меѓународниот собир: 10th Conference on medical 

and aromatic plants of southeast European countries, Split, 
Croatia, 20-24 May 

3. Имиња на земјите: Хрватска, Словенија, Полска, Австрија, 
Романија и др. 

4. Наслов на трудот:  Chitosan-pectine microparticles loaded 
with sage extract for extending shell-life of sausages  
Cvetkovikj Karanfilova, I., Stefkov, Gj., Karapandzova, M., 
Glavas-Dodov, M., Simonoska Crcarevska, M.,  Cambuleva, Lj. 
Shalabalija, D., Kotevska, V., Kaftandzieva, A.  and Kulevanova, 
S. 

5. Година на објава: 2018 

3 

https://doi.org/10.1002/jbm.b.35006
https://doi.org/10.1016/j.xphs.2022.09.012
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 1. Назив на зборникот: Acta Pharmaceutica Hungarica – CESPT 
Edition 

2. Назив на меѓународниот собир: 12th Central European 
Symposium on Pharmaceutical Technology and Regulatory 
Affairs, Szeged, Hungary, 20-22 September 

3. Имиња на земјите: Унгарија, Словенија, Франција, 
Австрија, Германија, Италија и др. 

4. Наслов на трудот:  Determination of the protein corona 
stability complex of nanoliposomes in physiological mediums  
Mihilova, Lj., Shalabalija, D., Simonoska Crcarevska, M., 
Vranic, E. and Glavas Dodov, M. 

5. Година на објава: 2018 

3 

 1. Назив на зборникот: Acta Pharmaceutica Hungarica – CESPT 
Edition 

2. Назив на меѓународниот собир: 12th Central European 
Symposium on Pharmaceutical Technology and Regulatory 
Affairs, Szeged, Hungary, 20-22 September 

3. Имиња на земјите: Унгарија, Словенија, Франција, 
Австрија, Германија, Италија и др. 

4. Наслов на трудот:  Nanostructured lipid carriers for 
Alzheimer’s disease treatment: Influence of solid/liquid lipid 
ratio on physico-chemical properties  
Kostovska, M., Markova, E., Taneska, L., Shalabalija, D., 
Mihailova, Lj., Glavash Dodov, M., Vranic, E. and Simonoska 
Crcarevska, M. 

5. Година на објава: 2018 

3 

 1. Назив на зборникот: Arhiv za farmaciju 68: 619 
2. Назив на меѓународниот собир: VII Serbian Congress of 

Pharmacy with international participation, Belgrade, Serbia, 
10-14 October 

3. Имиња на земјите: Србија, Турција, Австрија, Полска и др. 
4. Наслов на трудот:  Phytopharmaceuticals for Alzheimer’s 

disease treatment: Salvia off. loaded nanostructured lipid 
carriers.  
Mihailova, Lj., Kostovska, M., Markova, E., Taneska, L., 
Shalabalija, D., Glavas Dodov, M.  and Simonoska Crcarevska, 
М. 

5. Година на објава: 2018 

3 

 1. Назив на зборникот: Arhiv za farmaciju 68: 617 
2. Назив на меѓународниот собир: VII Serbian Congress of 

Pharmacy with international participation, Belgrade, Serbia, 
10-14 October 

3. Имиња на земјите: Србија, Турција, Австрија, Полска и др. 
4. Наслов на трудот:  Characterization of risperidone loaded 

nanostructured lipid for drug delivery to the brain  
Litovin, H., Koprivica, B., Stojanovska, M., Petrusevski, Gj.,  
Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M. 

5. Година на објава: 2018 

3 

 1. Назив на зборникот: Arhiv za farmaciju 68: 618 3 
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2. Назив на меѓународниот собир: VII Serbian Congress of 
Pharmacy with international participation, Belgrade, Serbia, 
10-14 October 

3. Имиња на земјите: Србија, Турција, Австрија, Полска и др. 
4. Наслов на трудот:  Influence of the release properties of 

nanoliposomes on the antioxidant capacity of encapsulated 
rosmary extract  
Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Cvetkovikj Karanfilova, I., 
Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M. 

5. Година на објава: 2018 

 1. Назив на зборникот: Abstract overview of 12th World 
Meeting on Pharmaceutics, Biopharmaceutics and 
Pharmaceutical Technology 

2. Назив на меѓународниот собир: 12th World Meeting on 
Pharmaceutics, Biopharmaceutics and Pharmaceutical 
Technology, Vienna, Austria, 8-11 February 

3. Имиња на земјите: Австрија, Германија, Италија, Франција, 
Обединетото кралство 

4. Наслов на трудот:  Cytotoxicity and cellular uptake of 
Cannabis sativa extract loaded nanostructured lipid carriers on 
hCMEC/D3 cells 
Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Zimmer, A., Geshkovski., N, 
Stefkov, Gj., Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M. 

5. Година на објава: 2021 

3 

 1. Назив на зборникот: Proceedings 13th Central European 
Symposium on Pharmaceutical technology 

2. Назив на меѓународниот собир: 13th Central European 
Symposium on Pharmaceutical technology, Gdansk Poland, 16-
18 September 

3. Имиња на земјите: Австрија, Словенија, Хрватска, Италија, 
Холандија и др. 

4. Наслов на трудот:  In vitro cytotoxicity evaluation of 

nanoloposmese intended for bran delivery 

Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Simonoska Crcarevska, M., 
Zimmer, A., Geshkovski, N. and Glavas Dodov, M. 

5. Година на објава: 2021 

3 

10.  Трудови со оригинални научни/стручни резултати, 

објавени во зборник на трудови од научен/стручен собир 

 

 1. Назив на зборникот: Book of abstracts Nanomedicine 
2. Назив на меѓународниот собир: Nanomedicine, Rome, Italy 

16-20 June, 
3. Имиња на земјите: Италија 
4. Наслов на трудот:  Influence of the surface properties of 

nanoliposomes on protein corona formation  
Shalabalija, D., Cambuleva, Lj., Karanfilova, I.C., Simonoska 
Crcarevska, M., Mladenovska, K., Ivanovski, V. and Glavas 
Dodov, M. 

5. Година на објава: 2018 

1,2 

 1. Назив на зборникот: Book of abstracts Nanomedicine 
2. Назив на меѓународниот собир: Nanomedicine, Rome, Italy 

16-20 June 

1,2 
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3. Имиња на земјите: Италија 
4. Наслов на трудот:  Protein binding capacity of nanostructured 

lipid carriers loaded with Salvia off. Extr  
Markova, E., Kostovska, M., Taneska, L., Cambuleva, Lj., 
Shalabalija, D., Glavas Dodov, M. and Simonoska Crcarevska, 
M. 

5. Година на објава: 2018 

 1. Назив на зборникот: Abstract book of 10th 
Microencapsulation Training School 

2. Назив на меѓународниот собир: 10th Microencapsulation 
Training School, Trondheim, Norway, 18-21 September 

3. Имиња на земјите: Норвешка 
4. Наслов на трудот:  Microsponges loaded with clindamycin 

hydrochloride for effective acne treatment  
Markova, E., Dimitrovska, I., Olumceva, T., Kostoska, M., 
Taneska, L., Dodov, M. G. and Simonoska Crcarevska, M. 

5. Година на објава: 2018 

1,2 

 1. Назив на зборникот: Book of abstracts The 2nd Balkans – 
China Mini – Symposium on Natural Products and Drug 
Discovery, 

2. Назив на меѓународниот собир: The 2nd Balkans – China 
Mini – Symposium on Natural Products and Drug Discovery, 
Belgrade, Serbia, April 11 – 13 

3. Имиња на земјите: Србија, Кина 
4. Наслов на трудот:  Freeze dried Salvia officinalis methanolic 

extract incorporated into nanostructured lipid carriers for 
Alzheimer’s disease treatment 
Markova, E., Kostovska, M., Taneska, L., Mihailova, Lj., 
Shalabalija, D., Glavas Dodov, M.,Cvetkovikj, I., Stefkov, Gj., 
Simonoska Crcarevska, M 

5. Година на објава: 2019 

1,2 

11.  Учество на научен/стручен собир со реферат  

 Cvetkovikj Karanfilova, I., Stefkov, Gj., Karapandzova, M., 

Glavas-Dodov, M., Simonoska Crcarevska, M., Cambuleva, Lj. 

Shalabalija, D., Kotevska, V., Kaftandzieva, A.  and Kulevanova, 

S. Chitosan-pectine microparticles loaded with sage extract for 

extending shell-life of sausages, 10th Conference on medical and 

aromatic plants of southeast European countries, Split, Croatia, 20-

24 May, 2018 

0,5 

 Shalabalija, D., Cambuleva, Lj., Karanfilova, I.C., Simonoska 

Crcarevska, M., Mladenovska, K., Ivanovski, V. and Glavas 

Dodov, M., Influence of the surface properties of nanoliposomes on 

protein corona formation, Nanomedicine, Rome, Italy 16-20 June, 

2018 

1 

 Markova, E., Kostovska, M., Taneska, L., Cambuleva, Lj., 

Shalabalija, D., Glavas Dodov, M. and Simonoska Crcarevska, 

M., Protein binding capacity of nanostructured lipid carriers loaded 

with Salvia off. Extract, Nanomedicine, Rome, Italy 16-20 June, 

2018 

1 

 Markova, E.,  Dimitrovska, I.,  Olumceva, T., Kostoska, M., 

Taneska, L.,  Dodov, M. G. and Simonoska Crcarevska, M., 

Microsponges loaded with clindamycin hydrochloride for effective 

1 
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acne treatment, 10th Microencapsulation Training School, 

Trondheim, Norway, 18-21, September, 2018 

 Mihilova, Lj., Shalabalija, D., Simonoska Crcarevska, M., Vranic, 

E. and Glavas Dodov, M., Determination of the protein corona 

stability complex of nanoliposomes in physiological mediums. Acta 

Pharmaceutica Hungarica 3, 174., 12th Central European 

Symposium on Pharmaceutical Technology and Regulatory Affairs, 

Szeged, Hungary, 20-22 September, 2018 

0,5 

 Kostovska, M., Markova, E., Taneska, L., Shalabalija, D., 

Mihailova, Lj., Glavash Dodov, M., Vranic, E. and Simonoska 

Crcarevska, M., Nanostructured lipid carriers for Alzheimer’s 

disease treatment: Influence of solid/liquid lipid ratio on physico-

chemical properties. Acta Pharmaceutica Hungarica 3, 130-131. 

12th Central European Symposium on Pharmaceutical Technology 

and Regulatory Affairs, Szeged, Hungary, 20-22 September, 2018 

0,5 

 Mihailova, Lj., Kostovska, M., Markova, E., Taneska, L., 

Shalabalija, D., Glavas Dodov, M.  and Simonoska Crcarevska, 

М., Phytopharmaceuticals for Alzheimer’s disease treatment: 

Salvia off. loaded nanostructured lipid carriers. VII Serbian 

Congress of Pharmacy with international participation, Belgrade, 

Serbia, 10-14 October, 2018 

0,5 

 Litovin, H., Koprivica, B., Stojanovska, M., Petrusevski, Gj., 

Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M., 

Characterization of risperidone loaded nanostructured lipid for drug 

delivery to the brain. VII Serbian Congress of Pharmacy with 

international participation, Belgrade, Serbia, 10-14 October, 2018 

0,5 

 Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Cvetkovikj Karanfilova, I., 

Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M., Influence of 

the release properties of nanoliposomes on the antioxidant capacity 

of encapsulated rosmary extract. VII Serbian Congress of Pharmacy 

with international participation, Belgrade, Serbia, 10-14 October, 

2018 

0,5 

 Markova, E., Kostovska, M., Taneska, L., Mihailova, Lj., 

Shalabalija, D., Glavas Dodov, M.,Cvetkovikj, I., Stefkov, Gj. and 

Simonoska Crcarevska, M. Freeze dried Salvia officinalis 

methanolic extract incorporated into nanostructured lipid carriers 

for Alzheimer’s disease treatment, The 2nd Balkans – China Mini 

– Symposium on Natural Products and Drug Discovery, Belgrade, 

Serbia, April 11th – 13th, 2019 

0,5 

 Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Zimmer, A., Geshkovski., N, 

Stefkov, Gj., Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M., 

Cytotoxicity and cellular uptake of Cannabis sativa extract loaded 

nanostructured lipid carriers on hCMEC/D3 cells, 12th World 

Meeting on Pharmaceutics, Biopharmaceutics and Pharmaceutical 

Technology, Vienna, Austria, 8-11 February, 2021 

0,5 

 Geskovski, N., Mraiche, F., Yalcin, H.C., Gorachinov, F., Moustafa, 
D.A., Dimchevska, S., Glavas Dodov, M., Simonoska Crcarevska, M. 
and Goracinova, K., 2022. Nanotechnology in medicine – our 
experiences. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 
21-22 

1 

 Angelevski, S., Slaveska Spirevska, I., Lazarevska Todevska, E., 
Bakovska Stoimenova, T., Glavash Dodov, M., Simonoska 
Crcarevska, M. and Slaveska Raichki, R. 2022, Risk assessment 

0,5 
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study of potential elemental impurities in montelukast film coated 
tablets. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 53-54 

 Shalabalija, D., Mihailova, Lj., Geskovski, N., Simonoska 
Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M., 2022. Lipid nano-carriers 
with herbal extracts for targeted brain delivery and treatment of 
CNS disorders. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 
217-218 

1 

 Mihailova, Lj., Shalabalija, D., Geskovski, N., Simonoska 
Crcarevska, M. and Glavas Dodov, M., 2022. Insight into the 
efficacy of lipid nano-systems for brain delivery – uptake and 
internalization pathways in different cell culture lines. Macedonian 
pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 219-220 

1 

 Memed, O., Hadzieva-Gigovska, M., Simonoska Crcarevska, M. 
and Glavas Dodov, M., 2022. Selection of appropriate 
manufacturing technology for development of Oxycodone 
prolonged release film-coated tablets using QbD approach. 
Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 259-260 

0,5 

 Tasevska, T., Glavas Dodov, M., Shalabalija, D., Mihailova, Lj., 
Polenakovic, R. and Simonoska Crcarevska, M., 2022. Spray-dried 
snail mucus as raw material with potential for chronic wound 
treatment. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 317-
318 

0,5 

 Pankov, D., Geskovski, N., Simonoska Crcarevska, M. and Glavas 
Dodov, M., 2022. Building a draft national strategy for 
implementation of pharmaceutical care in patients with chronic 
diseases in Republic of North Macedonia. Macedonian 
pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 425-426 

1 

 Georgiev, K., Cvetkov, J., Naumovska, Z., Simonoska Crcarevska, 
M., Kapedanovska Nestorovska, A. and Sterjeva, T., 2022. The 
ethical dilemmas in community pharmacy practice: quantitative 
study in Macedonia. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 
(Suppl. 1), 429-430 

1 

 Bozhinovska, B., Kapedanovska Nestorovska, A., Naumovska, Z., 
Patcheva, J. and Simonoska Crcarevska, M., 2022. Evaluation of 
community pharmacist knowledge towards chronic obstructive 
pulmonary disease management. Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 431-432 

1 

 Djurdjic, B., Milosevic, K., Mudresa, J., Maric, S., Naumovska, Z., 
Kapedanovska Nestorovska, A. and Simonoska Crcarevska, M., 
2022. Antibiotic dispensing and over the counter drug sale: case 
study in “Villa” community pharmacy in Montenegro 2019-2021. 
Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1) 435-436 

0,5 

 Kapedanovska Nestorovska, A., Naumovska, Z., Glavas Dodov, M., 
Geshkovski, N., Sterjev, Z., Grozdanova, A., Sterjeva, T. and 
Simonoska Crcarevska, M., 2022. Community pharmacists in RN 
Macedonia at the frontline of COVID-19 pandemic beginning: 
March-April 2020. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 
1), 437-438 

0,5 

 Simonoska Crcarevska, M., Naumovska, Z., Glavash Dodov, M., 
Grozdanova, A., Sterjev, Z., Geshkovski, N. and Kapedanovska 
Nestorovska, A., 2022. Role and activities of pharmacists in RN 

0,5 
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Macedonia at the beginning of COVID-19 pandemic: March-April 
2020. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 439-440 

 Krmova, S., Kapedanovska Nestorovska, A., Simonoska 
Crcarevska, M., Grozdanova, A. and Naumovska, Z., 2022. 
Pharmacists` vaccine basic knowledge and attitudes in the RN 
Macedonia. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 
449-450 

0,5 

 Djurdjic, B., Maric, S., Kapedanovska Nestorovska, A., Naumovska, 
Z., Glavash Dodov, M., Geshkovski, N., Grozdanova, A., Sterjev, Z. 
and Simonoska Crcarevska, M., 2022. Community pharmacy 
practice in Montenegro in the period January-April 2020. 
Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 451-452 

0,5 

 Stojanovska, M., Naumovska, Z., Kapedanovska Nestorovska, A., 
Grozdanova, A. and Simonoska Crcarevska, M., 2022. Knowledge, 
opinions and attitudes of the general population in the Republic of 
N. Macedonia about vaccines and vaccination. Macedonian 
pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 453-454 

0,5 

 Naumovski, M., Dodov, T., Mihailova, Lj., Simonoska Crcarevska, 
M., Slaveska Raicki, R. and Glavas Dodov. M., 2022. Pharmacy 
students' experience during the Covid-19 pandemic and its impact 
on their health, academic endeavors and overall perceptions-a 
study. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 553-554 

1 

 Cenova, A., Nestorovska, M., Simonoska Crcarevska, M., 
Mihailova, Lj., Shalabalija, D. and Glavas Dodov, M., 2022. 
Evaluation of antioxidant properties of herbal mixture and CBD oil 
for the treatment of chronic wound. Macedonian pharmaceutical 
bulletin 68 (Suppl. 1), 555-556 

1 

 Nestorovska, M., Cenova, A., Simonoska Crcarevska, M., 
Shalabalija, D., Mihailova, Lj. and Glavas Dodov, M., 2022.  
Formulation and characterization of snail slime-chitosan 
microparticles with herbal extracts intended for treatment of 
chronic wounds. Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 
1), 557-558 

1 

 Bela, J., Dodov, T., Simonoska Crcarevska, M. and Glavas Dodov, 
M., 2022. The effect of different formulations with colloidal 
oatmeal on the epidermal barrier function and hydration. 
Macedonian pharmaceutical bulletin 68 (Suppl. 1), 575-576 

0,5 

11. Рецензија на научен/стручен труд 

53 труда *0,2 
10,6 

12.  Пленарно предавање на научен/стручен собир  

 Quality by design concept in pharmaceutical dosage forms 
development, Conference Sustainable health tourism, Igalo, 
Montenegro, May 12-14, 2022 

2 

 Вкупно 284,27 
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СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. број 
Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Основен школски или средношколски учебник  

 Аптекарско работење за II година за средно стручно 
образование, Скопје, 2022, ISBN 978-608-273-114-8, COBIS.MK-ID 
58578437 

7 

2.  Рецензент на учебник за средно или основно образование  

 Козметологија за II година за средно стручно образование 
3 учебници *0.5 

1,5 

 Фармацевтска технологија за III година за средно стручно 
образование 
1 учебник*0.5 

0,5 

3. Патенти/иновации прифатени од Државниот завод за 
индустриска сопственост 

 

 Технологија за подготовка на прашок од екстрахирана слуз од 
полжави, Патентна пријава МК/Р/2021/853 

10 

4. Воведување нова лабораториска/клиничка или 
јавноздравствена метода во областа на медицинските науки и 
здравството – првпат во државата воведена метода  

 

 Реолошки испитувања/мерење на реолошките својства, 2022, 
Центар за фармацевтска нанотехнологија, Фармацевтски 
факултет, УКИМ, Скопје 

4 

5. Експертски активности  

 Комисија за полагање на стручен испит, Фармацевтска комора  
5 години *1 (2018-2022) 

5 

 Комисија за признавање на професионален стаж, Фармацевтска 
комора 

1 

6. Завршена специјализација во областа на медицинските науки 
и здравство 

 

 Аптекарска практика, декември 2018 2 

Дејности од поширок интерес  

1. Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/ стручен собир 

 

 Секретар на Научен одбор на Конгрес на фармацијата во Северна 
Македонија со меѓународно учество – 2020, 2022 

2 

2. Изготвување и пријавување на научен/образовен 

национален проект  

 

 2017-2018 Bioinspired nanoliposomes as carriers for active 
ingredients for prevention and treatment of Alzheimer disease, 
UKIM, Skopje 

0,5 

 2018-2019 Design, development and optimization of nanostructured 
lipid carriers loaded with Salvia off. extract for Alzheimer disease 
treatment, Faculty of pharmacy, UKIM, Skopje, R.N. Macedonia. 

1 

 2018-2020 Snails for health and beauty, Fund for innovations and 
technology development, R.N. Macedonia 

0,5 

 2019-2020 In vivo studies on the potential activity of Cannabis sativa 
loaded nano-delivery systems for efficient treatment of CNS diseases 
financed by Syncеritas DOO and Faculty of Pharmacy, UKIM, Skopje, 
R.N. Macedonia 

0,5 
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 2020-2021 Role and activities of pharmacists in community 
pharmacies during COVID-19 pandemic, Faculty of pharmacy, UKIM, 
Skopje, R.N. Macedonia 

1 

 2021-2023 Improving the technical competence of the Center for 
Pharmaceutical Nanotechnology by introducing standard analytical 
procedures in the field of rheometry and 3D bioprinting, Ministry of 
education and science, RN Macedonia 

1 

 2021-2023 Introduction of novel wet granulation methods in 
research and development of modern dosage forms, Ministry of 
education and science, RN Macedonia 

0,5 

 2022 In vitro characterization of efficacy and safety of 
microparticulated system – carrier of natural bioactive components  
for chronic wounds treatment financed by University of Ss. Cyril and 
Methodius – Skopje, RN Macedonia 

0,5 

 2022 Innovative biomimetic system-carrier of natural products for 
chronic wound treatment, Faculty of pharmacy, UKIM, Skopje, R.N. 
Macedonia  

0,5 

3. Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен 
проект 

 

 2015-2018 VI-SEEM, Project reference: 675121, VRE (Virtual 
Research Environment) for regional Interdisciplinary communities in 
Southeast Europe and the Eastern Mediterranean), H2020-
EU.1.4.1.3. 

1 

 2021- EU4TECH PoC - Snail Mucus Products, supported by EU 1 

 2021 - EIT Jumpstarter- Micro-hel-ex, supported by EU 1 

 2022-2023 Implementation of innovation models to the process of 
new product development for wound healing in health sector, 
bilateral project financed by Ministry of education and science, RN 
Macedonia and OeAD - Austria`s Agency for Education and 
Internationalisation, Austria 

2 

4. Раководител на внатрешна организациона единица  

 2017 – 2021, раководител на Центар за фармацевтска 
нанотехнологија 

3 

 2021 – 2024, раководител на Институт за фармацевтска 
технологија 

3 

5. Член на факултетска комисија   

 Комисија за јавни набавки 
2*0,5 

1 

 Комисија за самоевалуација 
1*0,5 

0,5 

 Комисија за упис на прв и интегрирани прв+втор циклус студии  
5*0,5 

2,5 

 Комисија за студенти чие родителско право го врши само еден 
родител, кои се стекнуваат со погодноста за плаќање половина 
од износот на уписнината за прв циклус студи 
2*0,5 

1 

6. Координатор на студиска програма  

 Хомеопатски лекови – академски специјалистички студии (втор 
циклус студии) 

1 

7. Учество во комисии и тела на државни и други органи  
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 Претседател на Комисија за хомеопатски лекови, Агенција за 
лекови и медицински средства, 2016 – 2019 

1 

 Вкупно 57 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 338,51 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 284,27 

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ  

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  57 

Вкупно 679,78 

 
      Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Катерина Горачинова, с.р. 
Проф. д-р Марија Главаш Додов, с.р. 
Проф. д-р Рената Славеска Раички, с.р. 

 
 
 
 
 
 
 

       
 

 
 

  


